PREFEITURA MUNICIPAL DE VERMELHO NOVO

Rua Prefeito Wilson Damião, 48 A CEP 35359-000 Vermelho Novo-MG

CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE VERMELHO NOVO - MG

RESOLUÇÃO Nº 001/2023

O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, por seu Presidente, no uso das atribuições legais que lhe conferem a Lei Municipal nº 494, de 23 de abril de 2019, e para dar eficácia às decisões tomadas em reunião ocorrida no dia 05 de abril de 2023,

RESOLVE:

Art. 1º - Criar a Comissão Organizadora do Processo de Escolha dos Conselheiros do Conselho Tutelar de Vermelho Novo com a seguinte composição:

Presidente: Daniel Lucas de Sousa;

Secretária: Alessandra Liliam Souza Rodrigues;

Fiscal: Rosaria Maria de Lourdes Cupertino Sant'Ana;

Fiscal: Maria Helena de Carvalho Lima.

Art. 2º - Aprovar o Edital nº 001/2023 que regerá o Processo Eleitoral para a escolha dos Conselheiros Tutelares do Município de Vermelho Novo, MG.

Art. 3º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Vermelho Novo/MG, 05 de abril de 2023.

FABRÍCIA VIEIRA RAMOS
Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente
de Vermelho Novo /MG.